

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

UNIVERSIDADES

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 4 de noviembre de 2015, de la Universidad de Córdoba, por la que se convoca concurso público para cubrir una plaza de Profesor Contratado Doctor destinada a Personal Investigador Doctor que haya finalizado el Programa Ramón y Cajal y haya obtenido el certificado I3. (BOJA núm. 220, de 12.11.2015).

Advertido error en la citada Resolución de 4 de noviembre de 2015, publicada en el BOJA número 220, de 12 de noviembre, se procede a su corrección, al amparo de lo dispuesto en el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, en los siguientes términos:

En la página 50, respecto a la Comisión de Selección, donde dice: Comisión Suplente: Vocal 2: Don José Fernando Ortega Sánchez, Profesor Titular de la Universidad de Castilla la Mancha; debe decir: Don José Fernando Ortega Álvarez, Profesor Titular de la Universidad de Castilla la Mancha.